



Председатель СК России поставил на контроль ход проведения проверки по факту нарушения прав семьи из Нижегородской области



Семье из Нижегородской области, в которой проживает ребенок-инвалид первой группы, администрация города не предоставляет положенную по закону квартиру, несмотря на имеющееся решение суда.

Данная информация проверяется следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области в рамках процессуальной проверки.

Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин дал поручение руководителю следственного управления СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. доложить о ситуации, поставив ход проведения проверки и ее результаты на контроль в центральном аппарате ведомства.

12 Октября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1730530>